

导报帮您问

青岛读者严先生问:百川股份(002455)“年产2万吨偏苯三酸酐、2万吨偏苯三酸三辛酯项目”将正式投产吗?

百川股份投资者关系处工作人员答复:是的,这一项目确实即将投产。事实上,早在今年2月份公司在一份“投资项目进展公告”中也披露了“项目已经按照招股书要求全部建成”的消息。后续信息投资者可关注公司公告。

济南读者潘先生问:天龙光电(300029)将收购福建潘洛铁矿部分股权吗?

天龙光电证券部工作人员答复:2011年光伏行业并不理想,在使用募集资金做相应的投资工作。关于收购福建潘洛铁矿部分股权一事,一切以公司公告为准。福建省潘洛铁矿由潘田、洛阳两矿区组成,为福建省最大的铁矿石生产基地,属于国家中型铁矿山。

菏泽读者罗先生问:克明面业(002661)一直公开强调公司产品有一定的定价权,为什么近3年来毛利率逐渐下降呢?

克明面业证券部工作人员答复:毛利率下滑,主要还是因为以前的销售价格是含运费的“到岸价”,为将运费变动的不确定因素转给客户分担,公司逐步将销售价格改成不含运费的“离岸价”,从而导致毛利率下降。其实剔除运费因素,毛利率是基本平稳的。这种形式形成的毛利率下降,不但不会减少公司的盈利能力,相反减少了运费上涨的不确定性,减少了销售费用,增强了公司的盈利能力。换个角度来说,公司能将运费从销售价格中剥离出来,也体现了公司对客户有较强的定价能力。并且去年公司有3次涨价,不但没有较上年销售量下滑,相反还有较大幅度的增长,这充分说明公司还是有较强的定价能力的。当然,公司与客户之间,也就是厂商之间还是需要互利共赢的。公司在涨价前,会考虑成本上涨的因素,努力创新产品,尽量为终端消费者创造更多的价值,同时,也充分考虑了社会责任,考虑了终端的消费能力和承受能力,给客户留了相当的利润空间。

日照读者时先生问:紫金矿业(601899)有意控股澳大利亚金矿吗?

紫金矿业证券部工作人员答复:公司已向澳大利亚诺顿金田提出一项意向性、非约束力及有条件的收购建议,建议向所有诺顿金田股东提出每股0.25澳元的现金要约。

威海读者吕先生问:富安娜(002327)今年一季度业绩将延续放缓趋势吗?

富安娜证券部工作人员答复:行业有放缓增长的趋势,但整体看公司经营业绩情况还不错。今年一季度业绩需要等到报表出来才能知道,一切以公司公告为准。

淄博读者曲先生问:西北化工(000791)水电资产近期将注入吗?

西北化工证券部工作人员答复:公司的资产重组方案已经获得国资委批准,水电资产注入将启动,但其他资产注入目前还没有相关计划,大股东方面也没有相关的说法。

热线电话:0531-85196321 主持:张广德

三大事件决定本周A股走势



上周两个交易日,市场在QFII扩容、新股改革等众多利好消息支撑下上演反弹,4月股市也成功实现了开门红。周K线上,上证指数结束了四连阴的退缩。那么,本周能否继续反弹呢?

分析人士认为,本周市场同样将为诸多消息所影响,其中,上市公司一季报的披露、3月经济数据的公布以及新股改革等消息的进展,都将对大盘走向产生重要影响。

一季报披露拉开序幕

根据沪深交易所近日公布的上市公司2012年一季度业绩预告时间表,上市公司一季报的披露工作将于本周二正式拉开序幕,至4月28日结束。

根据预约时间安排,深市主板的海螺型材、锦龙股份,中小板的超华科技、科大讯飞、梦洁家纺、三维工

程、浙江永强、ST金材8家公司,创业板的上海凯宝,以及沪市公司ST梅雁、武汉控股,均将于10日披露一季报,成为首批披露一季报的上市公司。

据统计,截至5日,两市共有490家公司公布2012年一季度业绩预告,259家公司预增,12家预盈。在预喜公司中,37家公司预计今年一季度净利润同比增幅超过100%。值得注意的是,本周共有40余家上市公司披露一季报,随后则出现井喷状态。

上市公司季报大戏即将开场,重要性丝毫不亚于年度报告,自然会在市场掀起波澜。

事实上,从目前经济运行来看,今年一季度业绩不宜过分乐观,尤其是光伏、风电等新能源设备以及工程机械、水泥等与地产业务相关的产业链个股。比如从事光伏设备或相关产业链的新大新材(300080)预告一季度将亏损,奥克股份(300082)等个股则

预告一季度业绩大幅下滑。对此,有投资者担忧,如果其他个股也与风电、光伏等产业股一样业绩增速放缓,那么其股价也会模仿风电、光伏等产业股的股价,纷纷创出今年以来甚至是上市以来的新低。如此推测,无疑就会释放出强大的做空能量。所以,此类个股将成为A股的调整新动力,从而释放出新的做空能量。

其实,市场对此的担忧在节前已经开始了。次新股爱康科技(002610)上市才半年多就预告亏损,在3月29日晚上公布的年报中称,预计2012年一季度净利润亏损3700万元-4000万元。3月30日割肉盘大批涌现,该股被迅速打至跌停板,周跌幅高达18.84%。上周五,该股再度下跌1.75%。因此,投资者在本周应该密切关注一季报披露情况,并提前绕开“地雷”风险。

3月经济数据今日公布

国家统计局将于今(9)日公布3月份居民消费价格指数(CPI)和工业生产者价格指数(PPI)。由于此前公布的PMI指数超出市场预期,因此本周公布的经济数据将更加受到投资者的关注。

由于3月份油价上涨,食用农产品价格也有不同程度的涨幅,市场普遍预计,受蔬菜价格上涨影响,3月份CPI将会较2月份的3.2%有所反弹,

涨幅在3.5%左右。而PPI同比可能出现负增长。

交通银行首席经济学家连平对3月CPI涨幅的预测值为3.5%左右。同时预计3月食品价格环比涨幅在0至0.4%之间,非食品价格同比涨幅也将延续此前持续小幅回落态势,在1.6%左右。

经济数据的公布将备受关注,对于市场的反应,投资者近期应重点关注大盘成交量的变化,并适当调整持仓结构,注意逢高减持前期涨幅偏大、缺乏业绩支撑的绩差股或高估值题材股,对于受政策扶持的大消费、电子信息、文化传媒等潜力品种可选择低吸。

新股改革备受关注

证监会4月1日晚间发布了《关于进一步深化新股发行体制改革的指导意见》征求意见稿,公开向社会征求意见。意见稿拟扩大询价对象范围,允许主承销商挑选5到10名个人投资者询价,提高网下配售比例,并允许IPO发行存量老股。意见稿拟解除网下配售3个月的锁定期。

监管层制定的新股发行体制改革方案直指高价发行,以督促机构谨慎报价和加大上市首日流通量等举措抑制高报价和盲目炒新。

事实上,新股对于市场的影响明显。历史上屡次出现过新股破发潮后,就来一波行情护盘的先例。(刘泰山)

个股关注

北纬通信(002148):两领域突破可期



公司今年正在移动视频和手机游戏领域寻找突破口。3G渗透率的增长、智能终端的丰富,为移动互联网应用的发展提供了条件。公司深耕增值业务领域,正处于从传统增值应用向移动互联网业务转型的进程中,而移动视频和手机游戏两大领域则成为其未来发展的突破口。

思科预测,2011-2016年,数据流量复合增速将达78%,而到2016年,70%的流量将来自于视频应用。随着LTE的临近,移动网络的视频承载能力有望提升,公司与央视、中移动合作的手机视频业务快速增长趋势或将延续。

同时,公司的手机游戏业务已具备一定规模,正由传统单机游戏向移动网游转型,其去年底推出的《无极online》已上线,今年将继续推出3-5款手机移动网游。(光大证券)

高科技板块“抢道”上市

上接A1版

资料显示,齐鲁证券保荐的15家拟上市公司中,有6家试图冲击主板,9家打算进军创业板。拟上市公司经营范围涉及新能源、制造业等多个领域,公司注册地集中于山东、江苏和河南三地。

据知情人介绍,齐鲁证券之前在投行方面下了不少工夫,花大力气挖到了一些保荐代表人,仅在2011年就新增了13名保荐代表人,预计成效或将在今年的IPO市场上逐步显现,这从今年其保荐项目数量大增也可看出端倪。

“齐鲁证券增加人才储备的战略已初见成效,本地券商保荐实力增强将有利于山东省内公司上市,提升山东上市公司的数量和质量。”山东某PE公司高管李先生接受导报记者采访时说。

威龙葡萄酒进入环评

值得关注的是,作为山东省内颇有名气的葡萄酒厂商,威龙葡萄酒的上市进程也在

提速。导报记者从环保部了解到,威龙葡萄酒3月底提交了环评申请,目前状态为“公司补充材料”。如果通过环评,会很快加入“上市排队”行列。

与山东另一家葡萄酒上市公司——张裕A(000869)不同,威龙葡萄酒将“有机葡萄酒”作为其主攻方向。据悉,威龙葡萄酒已成为国内最大的有机葡萄酒生产商,产量、产值、利税、市场占有率等各项综合指标居国内行业前四名。

尽管该公司未在官网上披露其业绩,但导报记者从其他渠道获悉,威龙葡萄酒的年销售额超过10亿元,市场占有率也已超过10%。

根据环保部的信息,威龙葡萄酒此次接受环评审查的有4家子公司,分别位于山东、甘肃和新疆,被视为葡萄基地的霍尔果斯威龙葡萄酒有限公司和甘肃苏武庄园葡萄酒业有限公司均在环评审查范围内。

此外,导报记者还了解到,威龙葡萄酒已于2011年11月公示了上市计划,由第一创业摩根大通证券为其进行上市辅导。

公告资讯 业务咨询电话: 0531-85196451 刘玉霞, 丢失保险代理资格证, 号码:00200810370300011837, 声明作废。

Table with 4 columns: Name, Vehicle Model, License Plate, and Status. Includes entries for Chen Liang's lost license plate and Yin Huan's lost license plate.

立足特色 科学发展 实现洮边镇域经济新跨越

洮边镇位于苏鲁两省、赣榆、莒南、临沂三县交界处,辖45个行政村,5.2万人,镇域面积120平方公里,是著名的“中国茶叶之乡”。党和国家领导人胡锦涛、朱镕基、吴官正、姜春云等先后到洮边检查指导工作。近年来,洮边镇紧紧围绕“莒南率先、临沂领先、全省一流、全国知名”乡镇的奋斗目标,进一步做精农业、做强工业、做大服务业,集中精力抓好特色化城镇建设,夯实基层基础,高度关注民生,引领全镇上下,求真务实抓落实,拼上豁上谋发展,实现镇域经济新跨越。先后荣获“国家级环境优美乡镇”、“省级文明镇”、“省级先进基层党组织”、临沂市“五个好”党组织等荣誉称号。

做精农业 搭建镇域经济发展平台

洮边镇始终以基地化、产业化思路谋划现代农业发展,依托茶叶这一传统特色优势产业,进一步做精农业,以弘扬茶文化、打造中国最顶级的茶叶基地为目的,依托沂蒙玉茶茶文化苑和金龙

发挥“县城5分钟经济圈”的辐射带动作用,抢抓机遇,高标准规划建设了面积3000余亩的洮边工业园区,不断完善基础设施配套建设,提升和整合软硬环境,做到项目向园区集中,力量向园区延伸,打造起了一流的招商引资载体和镇域经济发展强大平台。重点培植骨干企业。加大对凯利、鹏云、宝时年等骨干企业在政策、资金、管理等方面的扶持力度,加速生物化工、矿石深加工、国际贸易加工三大主导产业聚集,促其加快发展壮大,建设一批能够引领镇域的龙头企业,从而打造莒南最大的商贸加工基地。

做大做强服务业 推动镇域经济平衡发展

坚持以茶为媒,茶旅互动。依托国

家级生态园林型城镇的山水生态环境资源,有利的区位优势,以玉芽和金龙湖茶文化苑建设为契机,以生态茶园基地为资源,着力打造“洮溪湿地一栗园风情一沂蒙风情园一茶文化一条街一玉芽茶文化苑一金龙湖茶文化苑”的一日游路线。鼓励发展特色农家乐,在洮溪河沿岸建设一批独具茶乡特色的农家乐菜馆、农家乐风味小吃等餐饮项目和茶乡风韵的农家茶庄,为旅游者提供农事体验、观光、品尝、购买、娱乐和度假一系列服务,走出一条集特色产业、生态休闲旅游、文化传承为一体的生态休闲旅游发展新模式。坚持办好茶文化节。把茶文化节作为宣传推介洮边绿茶的特色活动精心经营下去,融合洮边中国茶乡和板栗之乡人文风情,打造洮边旅游的精品活动,提升洮边在全国的旅游知名度。

做靓城镇建设 营造镇域经济发展环境

洮边镇遵循“小城镇、大战略”的指导方针,走出了一条科学规划,准确定位,加快建设,重点推进,健全基础,完善功能的城镇建设路子。聘请省城乡规划设计院,高起点、高标准开展城镇规划修编工作,合理定位,完善分区,进一步打造特色鲜明的小城镇。致力建设茶文化一条街。对镇驻地沿街楼进行规划设计,突出中国茶叶之乡特色,恢复古典式茶楼建筑,努力打造具有浓郁茶乡风情的旅游名片。以社区建设为抓手,积极开展城乡环境综合整治工作,进一步推进城镇建设升级上档,形成“条条碧水长流,道道风景醉游人”的优美画卷。

夯实基层基础 促进镇域经济社会协调发展

关于民生问题,镇党委负责同志

股市要闻

Gu shi yao wen

证监会: 新三板不会冲击A股



导报讯 新三板已被证监会确认正在推进中,证监会有关部门负责人指出,场外市场与场内市场具有不同的运行特点和定位,场外市场不会对场内形成冲击。具体来说,一是场外市场不是以融资为主要目的的市场,市场扩容效应很低;二是场外市场活跃度不及场内市场;三是场外市场与场内市场投资者群体不尽相同。(成保)

多家公司 预计一季度业绩下滑

导报讯 近日有多家公司预计一季度业绩下滑。吉电股份(000875)预计一季度净利润亏损1.3亿至1.55亿元,去年同期实现盈利525.7万元,同比下降2573%至3048%;金路集团(000510)预计一季度亏损约5600万至6600万元,去年同期亏损1578.71万元;西部矿业(601168)预计一季度实现归属于上市公司股东的净利润较上年同期减少80%以上,2010年公司实现净利润2.40亿元;南玻A(000012)预计一季度实现归属于上市公司股东的净利润约1.2亿元,同比下滑约71%。(四海)

上市房企 9000亿存货“压顶”

导报讯 截至目前,已经有超过一半的上市房地产企业披露了2011年年报,观察发现,尽管行业销售和利润的增长喜人,但资金及存货的巨大压力也令人担忧。据统计,2011年末上市房企负债规模达到9700亿元,较上年增速三成。资产负债率高达73.5%,上升1.9个百分点。同样令人担心的,是房企不断增加的巨额存货。截至去年底,68家上市房企的存货规模已经超过9000亿元,同比增长44%。按照去年的开发成本计算,在不新拿一块地的情况下,目前的存货也需要3.75年才能卖完。(深商)

QFII 去年末增持29股

导报讯 数据显示,截至4月5日,已披露的上市公司2011年年报中,QFII在去年四季度新进29只股票。其中,宝钢股份(600019)、中信证券(600030)、海螺水泥(600585)和中国人寿(601628)的QFII新买入数量分别达10070万股、6568万股、5560万股和1655万股。按去年四季度末收盘价测算,这4只股票的QFII新增持仓市值分别达4.88亿元、6.37亿元、8.70亿元和2.91亿元,位列新进入个股中前四位。(时金)

始终强调“只要把人民群众看做天,我们的道路就会越来越宽;只要把人民群众看做地,我们的事业就会根深叶茂”,要求广大镇村两级干部坚持群众利益无小事,扎实推进教育、医疗卫生、文化等建设,及时解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,形成了惠及5.2万群众的社会事业新格局。在村级继续开展“五星级”党组织和“五个好”党支部书记争创活动,增强争优创先的压力感,助推创先争优。城乡居民养老保险和新型农村合作医疗有序开展。全面落实支农惠农、民政优抚、农村低保等一系列政策。全面加强社会治安综合治理,深入开展“平安洮边”创建活动,为全镇经济社会发展创造稳定、祥和的社会环境。

而今,洮边镇党委政府在带领全镇5.2万人民以开放的风范、开朗的胸怀、开拓的精神奋勇拼搏,努力向“莒南率先、临沂领先、全省一流、全国知名”的目标冲刺。

(李颖)